
Bierland Österreich: 
die Beliebtheit steigt!

„Österreich ist ein Bierland“ 

sagen
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Auswärts und daheim: 
Bier beliebter als Wein

Zuhause Im Restaurant

35%

60%

Bevorzugtes alkoholisches Getränk 
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Bier als starkes Zugpferd 
in der Gastronomie

73 % sind mit 
Bierangebot 

zufrieden

73% 71%

71 % erachten eine 
umfassende Bierkarte 

als Must-have
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Der Biersommelier zieht in Österreichs  
Begrifflichkeiten ein

2019: rund 60 % kennen den Biersommelier

2016: 41 % kennen den Biersommelier
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